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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını bilgilerinize sunarım.

Saygılarımla.

Yûnus Emre

İstanbul Milletvekili

Ankara Kalecik'te hayırsever bir vatandaşın öğrenci yurdu yapılması şartıyla arsasını Milli

Eğitim Bakanlığı'na (MEB) bağışladığı ancak inşaatı yapılan ve kullanıma hazır hale getirilen

yurdun faaliyete geçmediği basına konu olmuştur.

MEB'e devredilen arsanın tapuya düşülen şerhte "Ortaöğretim yurdu yapılmak üzere Milli

Eğitim Bakanlığı Kalecik Ramise-Orhan Kalkan Öğrenci unvanı ile kullanılmak üzere" ifadesi

bulunmasına karşılık hazır öğrenci yurdu atıl durmaktadır. Yurdun öğretmenevine

dönüştürülmesi nedeniyle bağışçı devredilen yerin sözleşmeye aykırı olarak amaç dışı

kullanılmak istenmesi üzerine MEB ve Ankara Valiliği'ni yargıya dava etmiştir. Mahkeme de

bağışçıyı haklı bularak söz konusu yerin amaç dışı kullanılamayacağını hükme bağlamıştır.

Akademik yıl öncesi öğrencilerin temel ihtiyacı olan barınma sorununun yaşandığı bu günlerde

ve hayat pahalılığının can yakıcı koşullarında hazır öğrenci yurdunun kullanılmaması merak

uyandırmaktadır. Bu durum bakanlığınızın konuya açıklık getirmesini zorunlu kılmaktadır.

Bu bağlamda;

1. Habere konu öğrenci yurdunun yapımına ne zaman başlanmış ve bitirilmiştir?

2. Halihazırda bulunan Ramise-Orhan Kalkan Öğrenci yurdu kaç öğrenciyi barındırma

kapasitesindedir?

3. Söz konusu yurdun sözleşmeye bağlı olarak öğrencilere yurt olarak

kullandırılmamasının nedeni nedir?

4. Bağışçının öğrenci yurdu yapılması koşuluyla bakanlığınıza devrettiği ve tapuda da

bunun şerh düşüldüğü doğru mudur?

5. Bakanlığın devredilen arsayla ilgili yaptığı sözleşme kurallarına uymamasının gerekçesi
nedir?

6. Bakanlığınızın Ramise-Orhan Kalkan Öğrenci yurdunun kullanım planlaması nedir?

7. Bakanlığınızın Kalecik'te kullanımda olan öğrenci yurdu var mıdır? Varsa burada kaç

öğrenci barınmaktadır?
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